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ELŐTERJESZTÉS 

a képviselő-testület 2019. június 25-i ülésére 

 

TÁRGY: BESZÁMOLÓ A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSÁRÓL 

 

 

A 41/2019.(IV.16.) Kt. határozatban a Képviselő-testület a 2018. évi statisztikai összegzést hagyta jóvá. 

A jóváhagyott statisztikai összegzés továbbítása a Közbeszerzési Hatóság felé határidőben megtörtént, 

a honlapon közzétételre került.  

 

A 49/2019.(V.28.) Kt. határozatával a képviselő-testület jóváhagyta a 2018. évi belső ellenőri jelentést. 

A határozat további intézkedést nem igényel.   

 

Az 52/2019.(V.28.) Kt. határozatában a Képviselő-testület  2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést fogadta el. A döntés, valamint az átfogó értékelés továbbítás 

a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi 

Osztálya részére határidőben megtörtént. 

 

Az 54/2019.(V.28.) Kt. határozatában a tulajdonos által térítésmentesen felajánlott ingatlanrészt 

fogadott el a Képviselő-testület. A döntésről a tulajdonos határozattal értesült.  A telekalakítás 

folyamatban van. 

 

Az 57/2019.(V.28.) Kt. határozatában a Varroda utcával kapcsolatos adásvételi szerződésről döntött a 

képviselő-testület. A döntésnek megfelelően az adásvételi szerződés aláírása 2019. június 13. napján 

megtörtént, a tulajdonjog bejegyzés folyamatban van. 

 

Több lejárt határidejű határozat nem volt, az elmúlt ülés óta, halaszthatatlan önkormányzati ügyben, a  

képviselő-testület nevében döntést nem hoztam. 

 

Javasolom, hogy a T. Képviselő-testület a fenti beszámoló megvitatása után a határozat-javaslatban 

foglaltak szerint döntsön.  

 

 

C s e n g ő d, 2019. június 21. 

Lajter Ferenc sk. 

    polgármester 

 

 

 

HATÁROZAT-JAVASLAT 

 

Csengőd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló 

beszámolót az előterjesztett formában és tartalommal elfogadja. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:    polgármester 
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